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※1 回答対象者は全員
※2 「次に観光旅⾏したい国・地域」の選択肢から、回答者の国・地域及び近隣の国・地域（中国-⾹港-マカオ、マレーシア-シンガポール、

タイ-マレーシア、アメリカ-カナダ・メキシコ・ハワイ・グアム、オーストラリア- ニュージーランド、イギリス・フランス-欧州各国）
を除いている。

※3 「全体」「アジア全体」「欧⽶豪全体」の割合の算出において、「旅⾏したい国・地域」と「回答者の国・地域」及び「回答者の近隣国・地域」
が同じ場合、当該国・地域の回答者数をサンプル数（分⺟）から除いている。

※4 上位5項⽬を⾚または⻩⾊で塗りつぶした。

次に観光旅⾏したい国・地域 （回答は５つまで、％）
順位 回答者→ 全体 アジア全体 欧⽶豪全体

韓国 中国 台湾 ⾹港 タイ シンガポール マレーシア インドネシア アメリカ オーストラリア イギリス フランス

サンプル数 6,307 4,201 517 543 512 527 518 521 527 536 2,106 524 526 529 527
1 ⽇本 52   64   35   64   79   83   73   59   60   60   29   31   30   31   23   
2 韓国 31   42   -     32   41   39   45   41   46   47   11   12   11   12   10   
3 オーストラリア 28   27   26   27   16   26   19   34   39   33   29   29   -     30   26   
4 タイ 25   28   18   31   20   41   -     34   -     21   20   20   19   17   25   
5 ニュージーランド 22   22   18   25   21   12   21   30   32   15   23   22   -     29   17   
6 シンガポール 21   25   19   36   17   18   25   -     -     33   14   15   20   15   8     
7 アメリカ 20   15   16   15   20   11   15   15   12   15   36   -     30   41   36   
8 スイス 20   20   23   15   20   14   26   22   24   18   17   22   13   -     -     
9 台湾 19   27   20   10   -     56   20   39   31   11   6     7     7     5     5     
10 イギリス 18   16   16   12   12   24   19   15   14   18   25   27   22   -     -     
11 カナダ 16   11   19   12   13   12   7     11   8     9     27   -     22   29   32   
12 ハワイ 15   13   34   22   13   6     9     8     8     7     20   -     20   22   16   
13 フランス 15   13   17   20   11   9     11   10   12   15   21   25   17   -     -     
14 イタリア 14   11   17   12   12   6     9     11   10   12   25   33   17   -     -     
15 ⾹港 14   16   17   -     10   -     20   16   17   16   11   13   11   12   8     
16 中国本⼟ 13   17   8     -     20   -     27   16   25   9     6     6     6     7     5     
17 マレーシア 11   12   5     12   10   12   -     -     -     21   10   7     12   10   12   
18 ドイツ 10   9     10   12   9     6     7     9     7     10   15   18   11   -     -     
19 ベトナム 10   10   18   3     8     8     14   12   15   6     9     8     12   8     8     
20 スペイン 9     7     18   6     6     5     4     7     7     5     18   23   13   -     -     
21 インドネシア 8     7     7     8     4     2     5     10   16   -     9     8     11   8     10   
22 その他欧州諸国 7     6     10   1     7     10   3     7     7     5     10   10   9     -     -     
23 中東諸国（ドバイなど） 6     5     2     4     2     3     3     6     10   14   8     6     3     14   12   
24 フィリピン 6     5     6     8     5     1     3     8     5     4     9     10   8     9     8     
25 オーストリア 6     5     7     4     7     3     6     4     6     4     8     8     8     -     -     
26 マカオ 6     7     7     -     5     -     8     6     10   5     4     4     4     4     3     
27 メキシコ 5     2     2     3     0     2     1     3     2     2     13   -     5     16   17   
28 インド 5     3     1     3     1     1     4     3     5     2     8     10   6     9     8     
29 中南⽶諸国 4     2     3     2     1     2     1     2     1     1     10   10   4     7     17   
30 グアム 4     5     18   2     11   5     1     1     2     -     2     -     3     2     2     
31 アフリカ諸国 3     1     1     0     1     1     0     2     1     0     6     5     2     6     13   
- その他 2     1     1     0     1     1     2     2     2     1     4     3     3     2     7     
- わからない／特にない 2     1     2     1     1     1     1     1     2     0     6     4     5     9     4     
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⽇本の観光地認知度 (回答はあてはまるもの全て、％）
回答者→ 全体 アジア全体 欧⽶豪全体

韓国 中国 台湾 ⾹港 タイ シンガポール マレーシア インドネシア アメリカ オーストラリア イギリス フランス
サンプル数 6,307 4,201 517 543 512 527 518 521 527 536 2,106 524 526 529 527

東京 58 64 69 52 78 73 61 58 59 60 47 44 48 52 43
富⼠⼭ 55 62 53 62 76 71 62 59 59 58 39 37 42 43 35
北海道 44 59 57 55 81 73 54 59 54 42 14 11 21 12 10
札幌 35 46 58 28 72 64 47 41 30 30 14 15 17 14 9
函館 15 22 15 11 58 46 14 17 6 7 3 4 4 2 2
帯広／⼗勝 6 8 2 6 20 23 4 3 2 4 2 5 2 2 1
ニセコ 5 6 3 9 8 5 6 8 3 4 4 4 5 3 3
知床／阿寒 5 7 3 8 16 15 3 5 3 4 2 3 3 2 1
旭川／富良野 10 13 4 10 37 31 5 8 5 6 3 4 2 2 2
東北 10 13 11 11 30 22 11 8 4 7 4 4 4 4 2
⻘森 15 21 21 10 62 43 12 9 5 5 3 5 4 3 2
秋⽥／⾓館 12 16 7 25 38 30 8 8 5 5 3 5 4 3 3
⼭形／蔵王 9 12 4 7 30 25 8 8 3 9 4 6 5 4 3
岩⼿／平泉 9 12 6 12 29 31 7 6 3 5 3 2 4 2 2
仙台／松島 15 22 15 26 47 39 20 11 8 9 3 3 4 3 2
福島 29 32 43 31 47 43 25 25 20 26 22 17 24 22 25
新潟／佐渡 10 14 5 10 37 30 8 8 5 7 3 4 4 4 2
妙⾼／湯沢 5 5 1 8 8 7 5 4 3 6 4 6 3 4 2
⽇光 9 11 7 12 24 19 9 9 4 6 5 8 6 3 4
松本／⽩⾺ 8 11 5 15 18 20 10 4 6 7 4 5 4 3 2
軽井沢 12 16 4 7 63 38 5 6 3 5 3 2 3 3 3
川越 6 8 4 10 15 14 8 5 2 4 3 4 2 3 1
横浜 32 39 41 37 59 47 38 26 27 36 19 17 23 24 12
箱根 16 22 17 9 55 44 17 18 8 7 4 4 6 4 3
北陸 6 8 4 9 22 12 6 4 3 4 3 4 3 1 2
⾦沢 11 14 7 8 34 30 14 8 6 9 4 3 5 5 2
⽴⼭／⿊部 10 13 5 9 45 31 5 5 2 5 2 3 2 2 2
富⼭ 12 16 5 28 23 29 12 8 8 9 4 6 5 3 3
福井 8 10 6 12 14 16 10 6 6 8 5 5 6 4 3
中部／東海 7 8 4 10 12 13 8 6 3 6 4 6 4 4 3
⾶騨／⾼⼭ 9 12 3 7 34 30 7 7 4 4 3 4 4 2 3
名古屋 33 45 46 46 70 66 37 31 28 35 10 8 11 10 9
伊勢志摩／伊賀 8 10 4 9 32 24 5 4 3 3 3 2 3 3 2
紀伊半島／⾼野⼭／熊野古道 8 10 3 13 25 17 7 2 3 8 4 6 3 4 4
関⻄ 25 36 42 29 68 58 39 20 17 14 5 4 8 4 4
京都 47 58 63 51 78 71 58 50 46 44 27 23 30 28 26
奈良 26 36 36 41 71 62 26 24 16 11 6 6 10 5 4
⼤阪 51 63 70 54 80 76 59 58 56 50 28 27 34 26 24
神⼾ 35 43 45 47 71 62 33 32 28 29 17 13 20 16 20
岡⼭ 14 17 11 15 37 27 14 11 7 14 7 7 10 7 6
倉敷 6 7 5 6 18 14 5 3 3 4 3 3 3 3 2
広島 35 38 40 34 53 43 38 30 31 35 29 25 32 33 26
⼭⼝ 11 13 16 10 13 17 15 9 10 15 7 9 8 8 4
⿃取 11 16 24 10 34 34 9 7 2 4 3 4 3 3 1
松江／出雲／⽯⾒ 6 8 4 13 14 16 7 3 3 3 2 3 2 2 2
四国 14 19 9 21 44 41 14 8 5 8 4 4 5 5 3
⾼松／⾹川 8 10 6 14 19 20 8 5 4 8 3 5 4 3 2
直島 6 6 5 7 9 9 8 5 4 4 4 5 3 5 4
松⼭／道後 7 8 6 14 14 13 6 4 3 6 4 6 3 3 4
愛媛 7 9 4 9 27 21 4 5 2 2 2 2 2 2 1
徳島 9 11 10 8 21 23 7 8 4 7 5 6 5 7 3
⾼知 8 10 6 8 26 20 9 6 3 4 4 4 5 5 3
九州 27 38 47 39 68 59 31 25 20 13 6 7 7 5 5
福岡／博多／⼩倉 25 34 50 29 58 52 28 19 19 17 6 5 11 4 5
佐賀 10 14 8 10 41 31 8 5 3 5 3 4 2 5 2
⻑崎／佐世保 27 31 32 35 50 43 26 18 21 23 18 16 19 19 17
⼤分／別府／湯布院 10 13 24 6 25 27 9 8 2 3 3 3 3 2 2
熊本／阿蘇 15 22 15 21 55 55 9 9 5 5 3 4 3 3 2
宮崎 18 25 22 32 50 51 15 10 11 9 4 4 3 4 4
⿅児島 19 27 24 32 62 61 10 12 7 8 4 4 4 5 2
奄美 4 5 2 6 13 9 5 2 2 2 3 4 3 4 2
沖縄 38 48 50 42 77 68 37 39 38 30 19 24 20 16 14
宮古／⽯垣 9 12 5 10 36 25 6 5 4 7 4 5 3 4 4
知っている場所はない 9 4 5 0 1 1 2 9 9 9 17 15 12 14 26

※1 回答対象者は全員
※2    30％以上を⾚または⻩⾊で塗りつぶした。
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⽇本の観光地訪問意向 (回答はあてはまるもの全て、％）
回答者→ 全体 アジア全体 欧⽶豪全体

韓国 中国 台湾 ⾹港 タイ シンガポール マレーシア インドネシア アメリカ オーストラリア イギリス フランス
サンプル数 5,768 4,017 491 541 509 522 509 476 479 490 1,751 444 463 455 389

東京 39 40 34 34 47 40 44 35 39 49 35 36 34 35 37
富⼠⼭ 35 39 18 44 46 35 44 37 41 44 25 24 26 25 26
北海道 30 40 27 36 57 50 40 46 37 24 7 5 12 7 5
札幌 18 23 30 8 37 29 28 22 15 16 6 6 9 6 3
函館 7 10 4 4 29 20 6 7 3 3 1 1 1 0 1
帯広／⼗勝 2 3 0 3 9 8 1 1 1 1 1 2 0 1 0
ニセコ 2 2 1 4 3 2 2 4 1 1 1 1 2 1 2
知床／阿寒 2 3 1 2 5 6 1 2 2 1 1 1 1 1 1
旭川／富良野 4 5 1 2 13 12 2 4 1 2 1 1 1 0 1
東北 3 4 1 4 10 5 4 3 1 3 1 2 0 1 1
⻘森 5 7 4 2 19 16 4 5 2 2 2 2 1 2 2
秋⽥／⾓館 3 4 1 7 9 9 1 3 2 2 1 2 1 0 1
⼭形／蔵王 3 4 0 2 9 6 2 3 1 4 1 2 2 1 1
岩⼿／平泉 2 3 0 2 7 7 1 2 1 2 1 1 2 1 1
仙台／松島 5 6 3 7 11 11 7 4 2 2 1 2 1 1 1
福島 6 6 3 6 8 5 8 6 5 8 6 6 7 5 5
新潟／佐渡 3 3 1 3 8 8 1 2 2 2 1 2 1 0 0
妙⾼／湯沢 2 2 0 3 2 2 2 1 1 2 1 2 1 1 1
⽇光 3 4 1 4 8 6 3 3 1 2 2 3 3 1 2
松本／⽩⾺ 2 3 1 5 4 4 3 2 1 2 1 2 2 0 2
軽井沢 5 7 1 2 30 13 1 3 1 2 1 1 0 1 2
川越 2 2 0 2 5 5 2 1 0 1 1 2 1 2 0
横浜 11 13 9 11 20 15 16 9 8 16 7 8 8 6 4
箱根 6 8 4 3 21 16 4 9 4 2 2 3 3 2 2
北陸 2 3 1 3 7 4 2 1 1 1 1 2 1 0 1
⾦沢 4 5 1 2 12 9 4 3 3 4 1 2 1 2 0
⽴⼭／⿊部 5 6 1 2 25 15 1 2 0 2 1 2 1 1 1
富⼭ 4 5 1 11 6 7 2 4 3 4 2 3 2 1 1
福井 2 2 1 4 2 3 4 2 2 2 2 2 2 1 1
中部／東海 2 2 1 4 4 2 3 1 1 2 1 1 2 1 1
⾶騨／⾼⼭ 4 5 1 2 16 11 3 4 1 1 1 2 1 0 1
名古屋 15 20 11 27 34 29 13 13 11 17 3 2 5 2 4
伊勢志摩／伊賀 2 3 1 3 8 6 2 1 1 1 1 0 1 1 1
紀伊半島／⾼野⼭／熊野古道 3 4 1 4 9 5 2 0 2 5 2 3 1 3 1
関⻄ 10 13 7 9 31 23 15 7 5 6 2 2 3 1 3
京都 27 32 25 31 50 36 37 30 23 26 16 14 20 14 16
奈良 12 16 9 20 34 25 12 12 6 5 4 3 6 3 3
⼤阪 29 36 33 28 50 40 38 36 30 32 14 14 21 10 10
神⼾ 13 16 9 19 28 20 14 15 10 11 7 7 9 6 8
岡⼭ 4 5 1 3 10 9 4 4 2 5 3 2 4 1 3
倉敷 2 3 1 1 6 5 2 1 1 2 1 1 1 1 0
広島 11 11 5 10 14 12 14 10 10 15 11 11 12 13 7
⼭⼝ 3 3 2 2 3 4 5 2 2 5 2 2 3 2 1
⿃取 4 5 6 2 8 11 3 2 1 2 1 3 2 1 0
松江／出雲／⽯⾒ 2 3 1 4 5 5 2 1 1 2 1 1 1 0 2
四国 5 6 1 7 16 16 4 3 1 4 2 2 2 2 2
⾼松／⾹川 3 3 1 3 6 6 3 1 1 4 1 1 2 2 1
直島 1 1 0 2 3 2 2 1 1 1 1 1 1 0 2
松⼭／道後 2 2 1 5 4 3 2 1 1 2 2 2 1 1 2
愛媛 2 3 1 3 6 6 1 2 1 1 0 0 0 0 0
徳島 3 3 1 1 6 6 2 3 1 2 2 2 2 2 1
⾼知 2 3 1 2 6 5 2 2 0 3 1 0 2 1 1
九州 11 14 13 13 28 21 13 13 8 6 2 3 3 1 2
福岡／博多／⼩倉 9 11 17 8 19 17 10 8 6 7 2 3 4 1 1
佐賀 3 4 2 2 11 8 2 1 1 2 1 3 1 2 1
⻑崎／佐世保 8 8 6 10 13 10 8 5 7 8 6 6 7 6 6
⼤分／別府／湯布院 3 5 8 1 9 9 2 3 1 1 1 1 1 1 1
熊本／阿蘇 6 8 3 6 19 22 2 3 2 3 1 2 1 2 1
宮崎 5 7 3 11 12 15 4 3 3 2 2 2 2 1 2
⿅児島 7 10 4 10 26 26 2 4 3 3 2 2 1 2 1
奄美 1 1 0 2 3 2 1 0 1 1 1 2 1 2 1
沖縄 19 24 22 15 45 35 20 22 20 14 8 11 9 4 8
宮古／⽯垣 3 4 1 4 11 8 2 2 1 3 1 2 1 1 2
⾏きたい場所はない 7 4 12 1 3 3 2 4 3 1 15 10 17 20 14

※1 回答対象者は⽇本の地名を知っていると回答した対象者
※2    15％以上を⾚または⻩⾊で塗りつぶした。
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• 本資料は情報提供のみを⽬的として作成されたものであり、取引等を勧誘するものではありません。
• 本資料はDBJ及びJTBFが信頼に⾜ると判断した情報に基づいて作成されていますが、DBJ及びJTBFがその正確性・確実性を保証するものではありません。

本資料のご利⽤に際しましては、ご⾃⾝のご判断でなされますようお願い致します。
• 本資料は、著作物であり、著作権法に基づき保護されています。著作権法の定めに従い、引⽤する際は、

必ず出所：（株）⽇本政策投資銀⾏・（公財）⽇本交通公社と明記して下さい。
• 本資料の全⽂または⼀部を転載・複製する際は著作権者の許諾が必要ですので、下記お問い合わせ先までご連絡下さい。
• 当資料は、貴社及び当⾏間で検討／議論を⾏うことを⽬的に貴社限りの資料として作成されたものであり、特定の取引等を勧誘するものではなく、当⾏が

その提案内容の実現性を保証するものではありません。

公益財団法⼈⽇本交通公社 観光⽂化振興部
Tel：03‐5770‐8360

HP： https://www.jtb.or.jp/

株式会社⽇本政策投資銀⾏ 地域調査部
Tel：03‐3244‐1633

HP：https://www.dbj.jp/

（株）⽇本政策投資銀⾏：内藤桂⼦、内藤貴⼦、笹栗知枝、幸村 ⻑
（公財）⽇本交通公社：柿島あかね、園部容⼦、中野⽂彦
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